Ata da décima primeira Reunião Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia cinco de novembro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se a seguinte Ordem do Dia: com Moção de Aplausos nº 003/2010 à Sra. Maria das Graças de Miranda Grazinoli, aprovada por unanimidade, Moção de Aplausos nº 004/2010 à Sra. Terezinha Emília de Castro Schuchter, aprovada por unanimidade, ambas de autoria do Vereador Danilo. Requerimento Verbal do Vereador Danilo solicitando que o Responsável pelo “Projeto Clarear” realize uma vistoria na rua da estação na localidade de Silveira Lobo, para colocação de postes na referida rua, aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal do Vereador Valdevino solicitando colocação de “Quebra-Molas” na Rua Antonio Bruno defronte a Praça na localidade de Ericeira, aprovado por unanimidade, Requerimento Verbal do Vereador Valdevino solicitando reparos na instalação elétrica da praça que fica ao lado da quadra poliesportiva da localidade de Ericeira, aprovado por unanimidade. Moção de Pesar pelo falecimento ao Sr. Elverlyn Oliveira de Paula, aprovada por unanimidade e Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Edson dos Santos, aprovada por unanimidade, ambas de autoria da Vereadora Rosana. Nada mais havendo passou-se à palavra livre onde o Vereador Rosélio registra que foram feitas duas valetas como “quebra-molas” na estrada Santana/Sossego, passando pela Serrinha, próximos a entrada do Sitio Capim-Pubo, segundo informações pelo proprietário do mesmo, causando assim transtornos aos veículos que transitam pela via, podendo ocasionar acidentes, uma vez que são completamente irregulares. O Vereador Carlos Henrique parabeniza a todas as mulheres e ao País por eleger a primeira mulher Presidente da Nação. O Vereador Luiz Otávio registra que as valetas feitas como “quebra-molas” na estrada, citadas pelo Vereador Rosélio são de inteira responsabilidade do Executivo. E que o mesmo resolva o problema o quanto antes. E registra também, que o Executivo informe a esta Casa quando vão ser instalados os serviços da Copasa no município e quais os prazos para que todos os serviços sejam instalados e funcionando. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia doze de novembro do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todo assinada.
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